

Данилова В.Д., Журенкова И.В., воспитатели группы №4 "Лесовичок"

16/09/2021 год

Друг весёлый, мячик мой! Всюду, всюду он со мной! Раз, два, три, четыре, пять, Хорошо мне с ним играть!

Дети старшей группы №4 «Лесовичок» очень любят играть с мячом на прогулке. Любимые игры детей: «Прокати мяч», «Забей мяч в ворота», «Забрось мяч в корзину», «Передача мяча», «Футбол». В процессе игр с мячом у детей развиваются физические качества: сила, быстрота, выносливость, ловкость и координация движений, формируется интерес к физической культуре, воспитываются личностные качества: самостоятельность, организованность, умение работать в команде, преодолевать трудности. А самое главное – дети получают большое удовольствие от игры, массу впечатлений и положительных эмоций.

